

Základní umělecká škola,
Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvková organizace

tel.: 487 827 323 e-mail: skola@zuscl.cz web: www.zuscl.cz IČ: 62237021



Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2019/2020



Obsah výroční zprávy

1. **Základní identifikační údaje o organizaci**
2. **Charakteristika školy**
3. **Organizace vzdělávání a výchovy**
4. **Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy**
5. **Údaje o počtu žáků**
6. **Výsledky výchovy a vzdělávání podle cílů stanovených vzdělávacími programy**
7. **Aktivity a prezentace školy na veřejnosti**
8. **Zapojení do projektů**
9. **Hlavní úkoly, spolupráce s partnery**
10. **Další záměry školy, zhodnocení, závěr**
11. **Údaje o výsledcích kontrol**
12. **Základní údaje o hospodaření školy**



1. Základní identifikační údaje o organizaci

Název školy:	Základní umělecká škola, Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvk.org.
Adresa:	Arbesova 2077, 470 01 Česká Lípa
IČO:	62237021
IZO:	102 565 376
Telefon, fax:	487 827 323
e-mail:	skola@zuscl.cz
webové stránky:	www.zuscl.cz
zřizovatel:	Město Česká Lípa, IČO:260428
Ředitel:	Marek Kučera, DiS.
Datum zařazení do rejstříku:	20. 3. 1996
Kapacita školy:	1000 žáků



2. Charakteristika školy

Základní umělecká škola, Česká Lípa, Arbesova 2077, příspěvková organizace, jejíž první název byl Státem subvencovaná hudební a pěvecká škola, byla založena Okresním osvětovým sborem v České Lípě dne 8. prosince 1927. V současné době je příspěvkovou organizací s právní subjektivitou, kterou získala v roce 1995.

Statutárním orgánem je ředitel školy jmenovaný podle platných předpisů. Ve své činnosti se škola řídí obecně platnými zákony a předpisy MŠMT ČR. Při organizaci vyučovacího procesu vychází z vyhlášky MŠMT ČR o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. Vyučování ve škole probíhá podle učebních plánů a učebních osnov schválených MŠMT ČR. Od 1. 9. 2012 vyučujeme podle Školního vzdělávacího programu (ŠVP). Škola plní roční plán, který tvoří ředitel školy se svými zástupci. Poradními orgány ředitele jsou pedagogická rada tvořená všemi pedagogickými pracovníky a umělecká rada školy, jejímiž členy jsou vedoucí jednotlivých předmětových komisí. Základním posláním ZUŠ je učit a vychovávat žáky v uměleckých oborech. ZUŠ Česká Lípa poskytuje základní vzdělávání v uměleckém oboru hudebním (HO), výtvarném (VO), tanečním (TO) a literárně dramatickém (LDO).

Budova základní umělecké školy poskytuje vhodné podmínky pro účely výuky. Kromě učeben a odborných pracoven disponuje koncertními a tanečními sály a výstavními prostory, ve kterých se žáci a další amatérští i profesionální umělci prezentují.

Kapacita školy je 1000 žáků.





3. Organizace vzdělávání a výchovy

ZUŠ Česká Lípa organizuje studium ve všech čtyřech uměleckých oborech: hudební obor (HO), výtvarný obor (VO), taneční obor (TO), literárně dramatický obor (LDO), a to v přípravném studiu (pro nejmladší žáky), v základním studiu I. stupně, v základním studiu II. stupně, v základní studium s rozšířeným počtem vyučovacích hodin (pro nejtalentovanější žáky, kteří se připravují k dalšímu studiu na středních a vysokých uměleckých školách) a ve studiu pro dospělé.

1. Hudební obor:

Hra na klavír, Hra na el. kláves. nástroje, Hra na akordeon, Hra na varhany, Hra na housle, Hra na violu, Hra na violoncello, Hra na kontrabas, Hra na akustickou kytaru, Hra na klasickou kytaru, Hra na elektrickou kytaru, Hra na baskytaru, Hra na ukulele, Hra na zobcovou flétnu, Hra na flétnu (kromě zobc. fl.), Hra na hoboj, Hra na fagot, Hra na klarinet, na saxofon, Hra na trubku, Hra na lesní roh, Hra na pozoun, Hra na tenor, Hra na baryton, Hra na tubu, Hra na cornet, Hra na bicí nástroje, Sborový zpěv, Sólový zpěv, Elektronické zpracování hudby a zvuková tvorba, Přípravná hudební výchova





2. Taneční obor: klasický tanec (balet), moderní tanec, scénický tanec



Výtvarný obor: kresba, malba, grafika, dekorativní činnosti, keramika, fotografie





4. Literárně dramatický obor: dramatika, slovesnost, loutkoherectví





Přehled studijních oborů nabízených ve školním roce 2019/20

Kód	Název předmětu
1101	Hra na klavír
1102	Hra na el. kláves. nástroje
1103	Hra na akordeon
1104	Hra na varhany
1201	Hra na housle
1202	Hra na violu
1203	Hra na violoncello
1204	Hra na kontrabas
1206	Hra na akustickou kytaru
1206	Hra na klasickou kytaru
1208	Hra na elektrickou kytaru
1210	Hra na baskytaru
1299	Hra na ukulele
1301	Hra na zobcovou flétnu
1302	Hra na flétnu (kromě zobc. fl.)
1303	Hra na hoboj
1304	Hra na fagot
1305	Hra na klarinet
1306	Hra na saxofon
1307	Hra na trubku
1308	Hra na lesní roh
1309	Hra na pozoun
1310	Hra na tenor
1311	Hra na baryton
1312	Hra na tubu
1399	Hra na cornet
1401	Hra na bicí nástroje
1602	Sborový zpěv
1603	Sólový zpěv
1702	Elektronické zpracování hudby a zvuková tvorba
1901	Přípravná hudební výchova
2000	Taneční obor
2000	Přípravná taneční výchova
3000	Výtvarný obor
3000	Přípravná výtvarná výchova
4100	Oddělení dramatické
4900	Přípravná dramatická výchova



Orchestry, soubory a sbory

Škola má několik hudebních těles, ve kterých žáci získávají hudební zkušenosti v oblasti kolektivní hudební praxe a upevňují své charakterové vlastnosti a vztahy se spolužáky a pedagogy. Škola vznik a činnost těchto těles cíleně a systematicky podporuje. Škola také podporuje vznik a činnost menších komorních seskupení.

KOMORNÍ SYMFONICKÝ ORCHESTR - um. vedoucí Pavel Hric



Historie souboru

Tento soubor je, co se týká složení, „mladý“, vznikl ve školním roce 2016/2017. Historie, na kterou KSO navazuje, sahá několik let dozadu, kdy vznikl soubor tvořený dechovými nástroji (Komorní soubor dechových nástrojů).

V komorním souboru se za celou dobu aktivního života vystřídalo několik desítek žáků. Někteří z nich pokračovali ve studiu na odborných středních školách, kde jim průprava hry v souboru pomohla při získávání a rozvoji zkušeností hry ve větších tělesech, jako jsou komorní soubory, symfonické orchestry, big bandy, aj.

V minulosti se také soubor účastnil koncertního vystupování v různých městech a na festivalech, jako např. hudebního festivalu v Brandýse nad Orlicí, natáčení CD s hudební školou v polském Boleslawci. V současné době vystupuje orchestr převážně na akcích a koncertech ZUŠ, do budoucna jsou plánovány další zájezdy v rámci hudební spolupráce,



dle možností i do zahraničí. O letních prázdninách se zúčastňují členové orchestru pravidelně také Letní dílny v Poslově mlýně u Máchova jezera. V roce 2015 se zúčastnil uměleckého zájezdu do Itálie, kde společně s hudební školou v Bologni uspořádal několik koncertů. Tato spolupráce dále pokračovala i v roce 2016, kdy společně koncertovali v České Lípě a v Praze.

A díky těmto aktivitám vzniklo rozšířením o smyčcové nástroje nové těleso: Komorní symfonický orchestr. Ve školním roce 2017/18 spolupracoval s klarinetovým virtuózem Milanem Řeřichou v rámci festivalu „Lípa Musica“. Pravidelně vystupuje na akcích ZUŠ Česká Lípa (koncerty na Velkém sále), velmi netradiční bylo vystoupení na střeše ZUŠ (2018), kde musel orchestr zvládnout nemalé technické problémy, aby mohl poskytnout divákům velkolepou show. Soubor je neustále doplňován každým rokem novými žáky ZUŠ, kteří již zvládli základy hry na své nástroje a nemají žádné zkušenosti se souborovou hrou.

Současné informace o souboru

Repertoár tvoří úpravy skladeb různých stylů se zřetelem na obtížnost a rozsah jednotlivých nástrojů aranžované vedoucím a dirigentem souboru Pavlem Hricem, nebo originálních děl: lidové písně, úpravy klasických skladeb, filmová hudba, swing, apod.

Soubor by měl mít, i přes pochopitelné generační problémy, stoupající úroveň. Žáci a členové orchestru by se měli seznamovat postupně i s náročnějšími hudebními skladbami. Podmínkou je naprosté zvládnutí předcházejících. Koncerty v rámci ZUŠ v tuzemsku, popřípadě v zahraničí formou mezinárodní spolupráce. Velkým zážitkem bylo bezesporu vystoupení s koncertním mistrem České filharmonie Josefem Špačkem v listopadu 2019 na festivalu „Lípa Musica“ v Jiráskově divadle. Součástí spolupráce s ním proběhl i jednodenní workshop věnovaný orchestrální a souborové hře.

V letošním školním roce se budeme těšit opět na setkání s prvotřídním houslistou Josefem Špačkem a s jeho stálým koncertním partnerem, klavíristou Miroslavem Sekerou, který u nás povede mistrovské kurzy. Tyto budou ukončeny společným koncertem v KD Crystal, v rámci festivalu „Lípa Musica“ v listopadu 2020.

Soupis vystoupení v minulém roce:

listopad 2019:	„Lípa Musica“ - s J. Špačkem	KD Crystal
prosinec 2019:	„SLÁVA BUDIŽ!“	Bazilika všech svatých Česká Lípa
prosinec 2019:	„Vánoční koncert“	Velký sál ZUŠ
březen 2020:	„Jarní koncert“	- zrušeno z důvodu pandemie
červen 2020:	„Závěrečný koncert“	- zrušeno z důvodu pandemie
červenec 2020:	„Letní dílna“	- zrušeno z důvodu pandemie

Nastudované skladby

A. Dvořák:	„Humoreska“
G. Verdi:	„Inno Delle Nazioni“
L.van Beethoven:	„Romance F dur pro housle a orchestr“
Bob Krogstad:	„Curtain up“



J. Williams:	Hlavní téma ze „Star Wars“
A. Dvořák:	Témata z 9. symfonie „Z Nového světa“
Anonym:	„Pavana“
H. Zimmer:	Hudba z filmu: „Gladiátor“
M. Praetorius:	„Zámecká svita“
L. Papp:	„Rytířské hry“

Jazzová Farma ZUŠ Česká Lípa



Vznikla v roce 2006 v Základní umělecké škole Česká Lípa. Cílem orchestru je hlavně motivovat začínající muzikanty, rozšířit jim hudební obzor a získat co nejvíce praktických zkušeností. Co se týče repertoáru, snažíme se obsáhnout všechny hudební styly, které lze v tomto složení hrát. Každoročně se účastníme akcí na Českolipsku jako je Majáles, městské slavnosti, Muzejní noc, hudebního festivalu Všudybud a Mezinárodního festivalu Lípa Musica, projektu „Má to smysl“, díky němuž jsme vystoupili společně s klavíristou Petrem Maláskem, zpěvákem Danem Bártou, klarinetistou Milanem Řeřichou, hornistou Radkem Baborákem a letos s houslovým virtuosem Josefem Špačkem.

Jazzová Farma má i vlastní projekt s názvem „Večery s Jazzovou Farmou“. Jedná se o pravidelné koncerty konající se ve dvouměsíčních intervalech, kde spolu s Jazzovou



Farmou vystupují hosté, většinou jazzové a taneční orchestry nebo tělesa hrající podobný žánr ze ZUŠ Libereckého, Ústeckého a Středočeského kraje. Speciálními hosty tohoto projektu byli například Big Band Teplické konzervatoře, Big Band konzervatoře Jaroslava Ježka, Swingless Junior Band z Nitry a Big Band Žilinské konzervatoře.

Nastudovaný repertoár:

Little Sunflower - Freddie Hubbard
When I Fall In Love - Victor Young
Don't Steal Me Stuff - Gordon Goodwin
Cold Duck Time - Eddie Harris
Coconut Champagne - Denis Diblasio
Dat Dere - Bobby Timons
On The Street Where You Live
The Girl From Ipanema - Antonio Carlos Jobim
Chameleon - Herbie Hancock
At The Hop - Arthur Singer, John Madara, David White
Skyfall - Adele Adkins, Paul Epworth
Birdland - Jozeph Zawinul
Everything - Michael Buble
The Jazz Police - Gordon Goodwin
The Chicken - Alfred Ellis
Zero Gravity - Vince Gassi

Složení souboru v loňském školním roce 2019/2020

Bijelić Matija(4./I.) – Hra na altsaxofon
Blažková Anna (3./I.) – Sólový zpěv
Dvořák Adam (7./I.) – Hra na altsaxofon
Fotrová Máří Magdaléna (7./I.) – Sólový zpěv
Funke Viktorie (3./I.) – Hra na altsaxofon
Goda Simeon (6./I.) – Hra na trubku
Hadravová Lucie (5./I.) – Sólový zpěv
Holubová Marina (5./I.) – Hra na bicí nástroje
Ježek Jakub (1./II.) – Hra na trubku
Jonášová Barbora (7./I.) – Hra na altsaxofon
Karásek Jiří (6./I.) – Hra na trombón
Kendík Jonáš (6./I.) – Hra na trubku
Kendík Šimon (3./II.) – Hra na baskytaru
Kirschnerová Anežka (7./I.) – Hra na příčnou flétnu
Koňák Robin (4./II.) – Hra na tenorsaxofon
Kratochvíl Václav (3./II.) – Hra na klavír
Kýhos Daniel (6./I.) – Hra na trubku
Lang Lukáš (6./I.) – Hra na bicí nástroje
Lang Matěj (6./I.) . Hra na elektronickou kytaru



Němec Kryštof (3./I.) – Hra na bicí nástroje
Novotný Jiří (3./II.) – Hra na tenorsaxofon
Pavljuk Lukáš (2./II.) – Hra na trombón
Petříček Jiří (4./I.) – Hra na bicí nástroje
Schneider Daniel (4./I.) – Hra na baskytaru
Sigmund Bohumil (1./SPD) – Hra na klavír
Stratilová Klára (6./I.) – Hra na kytaru
Zlatníková Eliška (5./I.) – Hra na trubku

Dětský pěvecký sbor Sborucení

Dětský pěvecký sbor Sborucení pod tímto názvem vystupuje od školního roku 2018/2019 pod vedením Jana Ševčíka. Za krátkou dobu svého působení má již na svědomí část skladeb na Vánočním CD škol Českolipska, vystoupení na 2. Slavnosti pěveckých sborů Trojzemí v Žitavě, tradiční koncerty Sláva budiž! pro Českolipskou charitu nebo například Českou televizi přenášené vystoupení na akci ZUŠ Open v Liberci. Název Sborucení vzešel z hlasování samotných dětí a z mírné intervence sbormistra. Poněkud negativní návrh Zdonucení se tak mohl změnit na Sborucení, což lépe odpovídá realitě. Sboru je totiž tvořen takřka výhradně dětmi, co si sboru cení.



Repertoár: Jede sedlák do mlejna, Canticorum lubilo, Could we start again please, Což se mě má milá hezká zdáš, Spirit of God, Nane cocha, Hello Django, Jarní, Lion sleeps tonight, Adiemus.



Složení souboru:

Astalošová Karin, Čubiňáková Anežka, Drábová Kristýna, Drchotová Marie, Fořtová Eliška, Fořtová Tereza, Funke Alex, Hadravová Lucie, Hégr František, Hégr Tomáš, Hrubý Jakub, Kabátová Helena, Kanalaš Tomáš, Konvalina Matyáš, Koterová Kristýna, Kout Tomáš, Králová Blanka, Kratochvílová Alžběta, Krnoš Matyáš, Kulhánková Anna, Kulhánková Tereza, Martonová Maya Kateřina, Mígllová Zuzana, Moravcová Jana, Morcová Hana, Novák Vojtěch, Paterová Anežka, Pelcová Daria, Povolná Kateřina, Rachač Vojtěch, Samková Zuzana Justýna, Seifrtová Natálie, Skopec Jan, Slavík Ondřej, Sobotka Matyáš, Suchardová Viktorie, Šindelářová Anna, Škodová Eva, Šmatláková Markéta, Šmatová Ema, Šmatová Justýna, Špádová Andrea, Štekllová Lucie, Štěpánková Barbora, Štěpánková Valérie, Ulziiorshikh Sainkhun, Valentová Viktorie, Válková Pavla, Zelinková Viktorie

Dětský pěvecký sbor TALENT



Dětský pěvecký sbor Talent spolu založily učitelky zpěvu Michaela Vyhnánková a Petra Jandíková před několika lety. Sbor zpívá při různých příležitostech a na akcích školy, např. každoročně na prosincovém benefičním koncertu "Sláva Budiž" na podporu činnosti Farní charity v České Lípě. Hlavní aktivitou sboru je od roku 2013 projekt Muzikálové divadlo. Žáci již nastudovali Minioperky - čtyři nejznámější zhudebněné pohádky z dílny pánů



Svěráka a Uhlíře. Uvedení hudebních pohádek Tři bratři si téměř okamžitě získalo své diváky, kteří měli možnost vyslechnout v podání žáků školy Červenou Karkulku, O šípkové Růžence, O Budulínkovi a O Dvanácti měsíčkách.

Dnes DPS Talent vede Petra Jandíková spolu se Zdeňkou Cmuntovou. Dva roky se mimo jiné projekty věnovaly především muzikálovému představení „Dracula“ z autorské dílny Karla Svobody, Zdeňka Borovce a Richarda Hese, ve kterém mimo svých pěveckých schopností využily také zkušeností Petry Jandíkové z pražské muzikálové scény.

Drákulu vystřídal v loňském školním roce muzikál Pomáda, nezapomenutelná a nestárnoucí love story ze střední školy padesátých let, která měla premiéru v červnu 2019 a jejíž reprízy DPS Talent uváděl pro školy a veřejnost pravidelně celý školní rok 2019/2020.

Složení souboru:

Balog Marek, Bednářová Markéta, Beranová Alžběta, Blažková Anna, Brychtová Nela, Černíková Anna, Fotrová Maří Magdalena, Hisem Pavel, Hrubý Jakub, Klímová Jiřina, Kořínková Radka, Koželuhová Barbora, Krnoš Matyáš, Kučerová Adéla, Lövenhöfer Jakub, Ludvíková Alžběta, Mátlová Tereza, Országová Agáta, Paterová Anežka, Petrnoušková Adéla, Policerová Kateřina, Povolná Kateřina, Skočovská Anna, Stejskalová Veronika, Šujanová Tereza, Čiháková Monika, Hummelová Barbora, Hummelová Tereza, Jandíková Natálie, Konečná Aneta, Országová Agáta, Rachač Vojtěch, Severová Dominika, Simmová Charlotte, Štěpánková Veronika, Vtelenský Martin, Wildmannová Tereza, Zahelová Martina.

Dětský pěvecký sbor Korálky



Již čtvrtým rokem vede pěvecký sbor paní učitelka Zdeňka Cmuntová. Žáci 5-10 let zpívají písničky lidové, ale i dětské písně umělé, tančí, předvádí pohybová i rytmická cvičení, letos mají dokonce v plánu nastudovat dvě minioperky J. Uhlíře a Z. Svěráka. Korálky vystupují při různých akcích a koncertech ZUŠ, ale i slavnostech a akcích města Česká Lípa. Z historie např. Vánoční koncert v kostele sv. Petra a Pavla ve Volfarticích, účast na festivalu Lípa Musica v kostele Nanebevzetí panny Marie v České Lípě, na zámku v Zákupích při tradiční akci "Tvoříme duši", vystoupení v Bazilice Všech svatých v České Lípě při oslavách výročí založení Základní umělecké školy. V roce 2013 se zúčastnil Krajské přehlídky ve sborovém zpěvu v Městském divadle v Jablonci nad Nisou a odvezl si odtud umístění v bronzovém pásmu.

Složení sboru:

Černá Adéla, Hušková Ella, Jandíková Natálie, Kaplan Šimon, Kazda Pavel, Kazdová Karolína, Knapíková Lucie, Štěpánková Veronika, Vlčková Celestýna, Vtelenský Martin, Žvachtová Kristýna.



Kytarový soubor Golden Strings

Umělecký vedoucí Zdeňka Ančincová.

Kytarový soubor Golden Strings byl založen ve školním roce 2008-2009, soubor se zúčastnil velmi velké řadě vystoupení, např. Sláva budiž – Jiráskovo divadlo, Lípa Muzika – Jiráskovo divadlo, Itálie – Česko – Jiráskovo divadlo, ZUŠTOUR – ŽUŠ Česká Lípa, Žandov, Nový Bor, Cvikov.

Vánoční koncerty: Ambit Česká Lípa, kaple st.zámek Zákupy,, Bazilika Jablonné v Podještědí, kostel Heřmaničky, kostel Brniště, Vodní hrad Lipý, kostel Pertoltice, kostel Horní Police, kostel Žandov, kostel Stráž pod Ralskem.

Vernisáže: Centrum textilního tisku Č.Lípa, Foyer ZUŠ Č. Lípa, Muzeum Mimoň, Muzeum Č.Lípa, Hrad Lipý, Slavnosti Jiřinek – st.zámek Zákupy, Tvoříme duši – st.zámek Zákupy, Villa Hrdlička.

Festivally: Letní festival st. Zámek Zahrádky, Mezinárodní festival Barabanfest Cvikov, Festival Kytarových souborů a orchestrů České republiky divadlo Poděbrady, Houskus Muzikus Cameralis – hrad Houska, Přehlídka kytarových souborů a orchestrů na st. Zámku Zákupy, Mezinárodní festival mladých umělců Prague Summer Academy – Praha Dům u Kamenného zvonu.

Koncerty ZUŠ: třídní, závěrečné.



Soubor pracuje samostatně bez dirigenta. Repertoár zahrnuje skladby různých období včetně úprav. Rozdělení hlasů je od 3. hlasu po 6.-7. hlas. Soubor tvoří 7 žáků klasické kytary.

Nastudované skladby:

Antonio Vivaldi – koncert A moll

J.S.Bach – Air

A. Vivaldi – Largo

česká koleda – Čas radosti, veselosti

dále koledy – Nesem Vám noviny, V půlnoční hodinu, Půjdeme spolu do Betléma, Pásli ovce valaši

Elvis Presley – Love me Tender

Vladislav Petrášek – Uherské Capriccio

Jan Krajník – Españoleta č.4

Členové souboru:

Viktor Baloun, Adam Komárek, Adam Němec, Patrik Sýkora, Petra Zapalačová, Vojtěch Žák





Kytarový orchestr pana Jindřicha z Lipé

Orchestr byl založen ve šk.roce 2009 -2010. Účast na veřejných a interních koncertech je velmi bohatá – např. Kytara mezi žánry, Jarní kytarové matiné, Bazilika Jablonné v Podještědí, Kostel Heřmaničky, Festival kytarových souborů a orchestrů České republiky v divadle Poděbrady, hrad Houska – Houskus Muzicus Cameralis, Přehlídka kytarových souborů a orchestrů na st.zámku Zákupy, Noc kostelů – kostel Brniště, kostel Stráž pod Ralskem, Závěrečné a třídní koncerty ZUŠ Česká Lípa. Orchestr pracuje bez dirigenta. Výuku navštěvuje 16 žáků odd.klasické kytary a 2 žáci odd. elektrické kytary. Repertoár zahrnuje různá období, včetně úprav. Rozdělení hlasů je od 3. hlasu po 5 .- 6.hlas. Umělecký vedoucí Zdeňka Ančincová.

Nastudované skladby:

Alois Menšík – Lidové písně (Červený šátečku, Na tom bošileckém mostku, A vy páni muzikanti)

Koledy – Dej Bůh štěstí, Rolničky, Z archy vypuštěný holoubku

Anonym – Tanec

Joseph Küffner – Ecossaise

Stanislav Malý – Melancholie Vals

W.A.Mozart – Non Piu Andra

Členové:

Baloun Viktor, Černíková Anna, Glaser Jiří, Hammerová Anna, Hellinger Dominik, Hrochová Eliška, Jelonková Marie, Komárek Adam, Mareček Jan, Meďášová Eliška, Novák David, Ortová Eliška, Pilnaj Jaroslav, Severa Patrik, Suchardová Viktorie, Sýkora Jan, Zapalačová Petra.

HLUCHÁ PARTA

Ve školním roce 2009/2010 se založil bubenický soubor, převážně z iniciativy učitele Vojtěcha Šeminského, ale i kolegy Jaroslava Nogy, s maximálním počtem čtyř až pěti hráčů. V té době se jednalo především o sehrávání žáků. V následujících letech bubenický soubor vedl už jen Vojtěch Šeminský, který přibíral postupně další hráče do souboru. Soubor absolvuje různá interní či jiná vystoupení v rámci akcí ZUŠ. Za sebou má i vystoupení např. na Krajských dnech v Novém Boru, na Městských slavnostech v České Lípě, na Mezinárodním sklářském festivalu Ajetofest v Lindavě, na rozsvícení vánočního stromu v České Lípě, pravidelně provází běžecký závod City Cross Run, Majáles, účastní se slavnostních akcí, jako např. oslava Dne válečných veteránů apod.

Repertoár je převážně autorská tvorba kapelníka Vojtěcha Šeminského a nyní již i členů samotného souboru.



Členové: Falta Matouš, Hoskocová Agáta, Hrabě Vít, Jandíková Natálie, Kafka Metoděj, Klapková Julie, Kupka Matěj, Lang Lukáš, Moravík Jiří, Mrkvičková Jana, Němec Kryštof, Pech Adam, Podešva Martin, Suchá Josefina, Ulziiorshikh Sodkherlen.



Soubor zobcových fléten

Soubor zobcových fléten začal vznikat v roce 2012 pod vedením Michaely Mühlhansové. Nejprve to byla menší skupina hráčů, ale postupně se soubor rozrůstal. Největší obsazení bylo ve školním roce 2017/2018, kdy v souboru bylo celkem 12 žáků: Anna Hošková, Simona Zimová, Klára Kirschnerová, Oliver Šmýd, Carole Hellerová, Anna Koubová, Eliška Marinská, Aneta Kuchařová, Veronika Vondráčková, Eliška Kulhánková, Mariana Jílková, Jakub Řehořek. Soubor pravidelně vystupuje na interních koncertech ZUŠ, na vánočním koncertě v Ambitu kláštera v České Lípě, na zámku v Zákupech a také na koncertě v rámci festivalu Lípa Musica. Repertoár pro soubor zobcových fléten je široký. Od skladeb z období renesance, přes baroko až po současnost. Z důvodu příchodu nových hráčů do souboru začínáme jednoduššími skladbami, kde se sjednotí intonace a frázování.

Členové: Faltová Eliška, Guthová Lucie, Holas Filip, Hošková Anna, Juřicová Vilma, Martinková Andrea, Vajsejtl Samuel, Zimová Simona



Nastudovaný repertoár:

Gasparo Zanetti: Il Balo de cola, Bassa Giociosa, Gagliarda, La Bergamasca

Michael Praetorius: Ballet de cops

Skladby anonymních autorů: Bourré, Allemande, La spagnolette a další

Pam Wedgwood: Fanfare, Spaghetti samba, Cool dude

Brian Bonsor: Pony Ride, Changes

Petr Zapletal: Tiny s Rag

John Dowland: Mr. George Whitehead his Almand

Warcock: Pavane

D. Stratfordt: Dalton Ska

Eberhard Werdin: Jugoslávská suita, Fantasia Rytmica

Vánoční koledy

Lidové písně: Travička zelená, Prší, prší



Elce Pelze Band

Kapela se zaměřením na jazzovou, swingovou a populární hudbu vznikla ve školním roce 2018/2019 rozšířením původně menšího tělesa pod názvem „Jazzové combo“. V současné době hraje v „big bandovém“ obsazení, tj. rytmika, saxofonová sekce spolu s flétnou, trombonová a trubková sekce.

Název vznikl jako poslední akt demokratického řízení hudebního tělesa. Od té doby zavládla v kapele tyranie pod vedením Josefa Pelze. Žáci ZUŠ, kteří navštěvují



toto těleso, jsou velice nevybíravým způsobem hudebně mučeni a hnáni do krajnosti svých schopností a sil.

Tím jsou připravováni na budoucí život hudebníka a orchestrálního hráče.

Členové: Červinka Jan, Fedorko Lukáš, Fišerová Lenka, Jeřábková Hana, Krnoš Tobiáš, Martínková Denisa, Moravík Jiří, Moudrá Anna, Mrkvičková Jana, Nárovec Jonáš, Sigmund Oldřich, Šibravová Anita, Šišmiš Matěj, Šišmiš Vojtěch, Šulc Kryštof, Tlustá Jana

Repertoár:

Herbie Hancock – Watermelon Man

Ary Barroso - Brazil

Chuck Rio - Tequila

Henry Mancini - Peter Gunn Theme

arr. Paul Clark - Silent Night

Bobby Hebb, arr. J. Pelz – Sunny

Lalo Schifrin - Mission Impossible Theme

Yip Harburg - April in Paris



Saxofonové kvarteto

Soubor působí na naší škole již bezmála čtyři roky. Vznikl v průběhu druhého pololetí roku 2015, jako alternativa k Jazzové farmě, ve které většina členů působí, se zřetelem na samostatné vystupování, ať již jako svébytný samostatný soubor, nebo s doprovodem bicích nástrojů, baskytary a kláves. Příležitostně i jako doprovod ke zpěvu. I přes jeho krátké trvání, se již dokázal uplatnit v řadě vystoupení a také soutěží. Je to dáno tím, že členové



kvarteta již navštěvují déle ZUŠ v České Lípě, hrají samostatně i v jiných souborech a mají poměrně dost zkušeností v těchto typech ansámbků. V roce 2015 obsadil na Krajské soutěži komorních her 2. místo. Soubor měl tu čest vystoupit společně s klarinetovým virtuosem Milanem Řeřichou v rámci Mezinárodního hudebního festivalu „Lípa Musica“. V minulém školním roce došlo ke změnám ve složení souboru - odešel dlouholetý člen na baryton saxofon Daniel Benedikt a Bára Procházková a nahradili je: Bára Jonášová (barytonsaxofon) a na tenor saxofon Jiří Novotný. S těmito změnami obsadil soubor v květnu 2019 3. místo na Celostátní soutěži komorních her v Liberci. V letošním školním roce odešla Eliška Fidrantová, kterou dočasně zastupuje p. uč. Pavel Hric.

Nová sestava kvarteta umožňuje kombinaci dvou složení, a to: A+A+A+T a A+A+T+B. Soubor čerpá hlavně z klasických skladeb swingového a jazzového repertoáru a také různých dalších úprav pro toto sdružení, klasickou a pop hudbu nevyjímaje. Slouží hlavně k rozvoji hudebního cítění, improvizace, ladění, souhry a také k upevnění kamarádských vztahů mezi žáky. Cílem je všechny tyto složky harmonicky rozvíjet a vytvořit soubor, který by dokázal na patřičné úrovni reprezentovat ZUŠ a v případě odchodů členů operativně zařazovat nové žáky.

Umělecký vedoucí: Pavel Hric

Členové: Havlačková Adéla, Hric Pavel, Jonášová Barbora, Novotný Jiří





Nastudované skladby:

J. Ježek – Šaty dělaj člověka

H. Mancini – Moon River

J. Forrest – Night Train

J. Offenbach – Kankán

I. Berlin – Put in the Ritz

Ch. Corea – Spain

R. Rodgers – My funny Valentine

E. del Borgo – Irish suite

P. McCartney – All you need is Love

Vánoční koledy – White Christmas, Silent Night, Santa Claus is domity to Town, Let it Snow, Jingle Bells, Christmas Medley, Frosty the Snowman

Klarinetové kvarteto

Soubor trvá jeden rok, byl založený na konci školního roku 2017/2018. Soubor je určen hlavně pro žáky nižších a středních ročníků a hlavním posláním je naučit členy základům komorní hry, aby je pak mohli úspěšně rozvíjet i dále ve svém uměleckém životě. Repertoár souboru jde napříč všemi žánry (pop, swing, muzikálová hudba), s ohledem na technickou a hudební úroveň. Přesto hlavní těžiště souboru spočívá v interpretaci klasických skladeb, ať již originálních, nebo různých úprav a transkripcí. Soubor by se měl ubírat směrem ke zdokonalování interpretace klasických skladeb na patřičné umělecké úrovni s myšlenkou dobře reprezentovat ZUŠ v České Lípě. V minulém školním roce vystupoval na akci města „Muzejní noc 2019“. V současné době plánujeme větší zapojení do akcí ZUŠ.





Nastudované skladby:

J. S. Bach – Chorale
Bohemian – Rustic Dance, Polka
W. A. Mozart – Ave verum corpus, Menuet
Alexandre Artot – Hunters Round
Nikolas Charles Bochsa – Andante
Ernst Schmidt – Minuetto
Engelbert Humperdinck – Prayer
Anonym – Adeste fideles
Anonym – Gaudeamus igitur
E. Hradecký – Slunečný rag
Vánoční koledy – 5-10 koled
Jaroslav Krček – Vánoční písně
Emil Hradecký – Boogie for four
Petr Hapka – Nejznámější filmové melodie

Členové: Havránková Johana, Kecek Matyáš, Koňák Robin, Myslíková Lucie

Klarinetové trio TRIONÁDO





Jedná se o soubor žáků, kteří s komorní hrou teprve začínají. Těžištěm repertoáru je klasická hudba, vhodně upravená pro využití barev jednotlivých nástrojů, dále i hudba lehčích žánrů a různých útvarů, s přihlédnutím na všeobecné hudební schopnosti jednotlivce.

Umělecký vedoucí: Jana Hricová

Členové: Látová Veronika, Mašindová Kateřina, Nitsche Vojtěch

Trio s rytmem



Trio s rytmem vzniklo výběrem žákyň ze souboru zobcových fléten ve školním roce 2015/2016 pod vedením paní učitelky Michaely Mühlhansové. Trio s rytmem ve složení třech flétnistek, Anny Hoškové, Simony Zimové, Blaženy Menšíkové a jedné hráčky na bicí, Doroty Švehlové, se v roce 2016 se účastnilo soutěže komorních souborů vyhlášené MŠMT. Přes okresní a krajské kolo se žákyně dostaly až do celostátního, kde získaly 2. místo. Ve stejném roce se také účastnily soutěže konané v Teplicích, Teplické Flautohry. Svě umístění obhájily i zde, získaly 1. místo.

Ve školním roce 2018/2019 se složení Tria s rytmem změnilo z důvodu dokončení studia hry na flétnu dvou členů. Nahradili je flétnistka Carole Hellerová a klavírista Štěpán Šubrt. V novém složení a s novým repertoárem se účastnili soutěže pořádané MŠMT, kde získali v krajském kole 2. místo.

Členové: Hošková Anna, Šubrt Štěpán, Zimová Simona

Flétnové trio

Soubor slouží k výuce komorní hry - souhra, ladění, umění poslouchat a přizpůsobit se, hrajeme skladby různých stylů a časových období dostupné technicky pro všechny členy. Ve školním roce 2018/2019 se zúčastnilo soutěže v komorní hře s převahou dechových nástrojů vyhlášené MŠMT a v ústředním kole získalo 2. místo.

Umělecký vedoucí: Jana Christovová.



Členové: Seifrtová Tereza, Valvodová Viktorie, Vápeník Šimon

Nastudované skladby:

Jindřich Feld - Petit Divertissement

Jacob de Haan - Less than a Minute, Ready, Set, Go!, Breakfast in Bed, Contrasts

André Waignein - Dream Theme, Polka.com

László Zempléni - Tři vánoční písně

AC/D(CL)

Kapela AC/D(CL) alias Láďa band (jak kapelu operativně nazývají její členové) se skládá ze členů: Jiří Petříček - bicí, Lukáš Lang - bicí, Matěj Lang - baskytara/kytara, Jana Veššíková - kytara, Matyáš Kecek - klávesy/klavír a Lucie Hadravová - zpěv. V širším kruhu s kapelou spolupracují Klára Stratilová - kytara a Jan Rychtera - el. kytara. Hrají převážně klasické rockové a poprockové hity z průřezu let 70. až po současnost.

Umělecký vedoucí: Průšek Ladislav





Přijímací řízení a zařazování žáků

ZUŠ Česká Lípa, tak jako každý školní rok, vyhlásila zápis žáků do všech oborů. Zájemci o studium odevzdají ve škole přihlášky pro následující školní rok. Zájemci o studium se dostaví k vykonání talentové zkoušky, kde se zjišťují jejich základní předpoklady ke studiu, a po jejímž úspěšném vykonání (výsledek je evidován v protokolu o přijímání žáků) se uchazeč může stát žákem školy. Údaje o žáku uvedené v přihlášce jsou zaznamenány do školní matriky, která je vedena v elektronické podobě pomocí programu „IZUŠ“. Zájemci mohou být po zjištění předpokladů ke studiu zařazeni na základě vyhlášky MŠMT ČR o základním uměleckém vzdělávání č. 71/2005 Sb. ve všech oborech do přípravného studia (po jehož absolvování jsou žáci zařazováni do 1. ročníku základního studia), do 1. ročníku I. stupně, do 1. ročníku II. stupně nebo do 1. ročníku studia pro dospělé.

4. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

ZUŠ Česká Lípa měla ve školním roce 2019/20 celkem 47 zaměstnanců, z toho 37 pedagogických a 10 nepedagogických.

Věková skladba pedagogického sboru (včetně externistů) v přepočtených úvazcích

počet (přepočtení na plně zaměstnané)	< 30 let	31 - 40 let	41 - 50 let	51 let - důchodový věk	důchodový věk	celkem
celkem	5,58	4,68	7,30	10,43	2,42	30,41
z toho ženy	2,87	0,72	3,78	6	2,42	15,79

Odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost (včetně externistů) v přepočtených úvazcích

počet (přepočtení na plně zaměstnané)	z toho bez odborné kvalifikace
30,41	1,30



Počty pracovníků

počty pracovníků	fyzické osoby	přepočtené osoby
učitelé ZUŠ	37	28,25
ostatní zaměstnanci	4	3,673
celkem	41	31,92

Změny v pedagogickém sboru (nástupy absolventů, odchody pracovníků)

počet pracovníků, kteří odešli: 1 (E. Junková - důchod)

počet nových pracovníků: 3 (M. Bačová, V. Fleklová, A. Hellerová)

počet absolventů, kteří nastoupili: 0

Platové podmínky pracovníků

platové podmínky pracovníků	předcházející rok	sledovaný rok
počet pedagogických pracovníků	27,490	28,25
počet nepedagogických pracovníků	3,594	3,673
průměrná výše měsíčního platu pedagogických pracovníků	34345	40439
průměrná výše měsíčního platu nepedagogických pracovníků	20195	25879
průměrná výše nenárokových složek platu pedagogických pracovníků	913	916
průměrná výše nenárokových složek platu nepedagogických pracovníků	998	1043

Pedagogičtí zaměstnanci: (počet fyzicky)

Obor	počet celkem	z toho interních	z toho externích
Hudební	31	30	1
Výtvarný	4	4	0
Taneční	3	2	1
Literárně dram.	1	1	0



Nepedagogičtí zaměstnanci: (počet fyzicky)

Hospodářka	2 (přechodně z důvodu zaškolení)
Administrativní referentka	1
Koordinátorka	1 (financovaná ze šablon)
Školník	1
Uklízečka	3
Domovník	1

Vzdělávání zaměstnanců

Pedagogičtí pracovníci zvyšující si kvalifikaci:

Název školy	počet studujících
Konzervatoř Teplice	1 (Kolafová E.)
UJEP Ústí n. Labem	1 (Průšek L.)



Další vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2019/2020

NÁZEV VZDĚLÁVACÍ AKCE	MÍSTO	TERMÍN	PŘIHLÁŠENÝ PEDAGOG
Využití nových metod a forem ve výuce klávesových nástrojů na ZUŠ	Litvínov	5. 10. 2019	J. Jenišťová, D. Mašek
Hudební improvizace ve výuce klávesových nástrojů	Litvínov	6. 10. 2019	J. Jenišťová, D. Mašek
Zobcová flétna včera, dnes a zítra	Nový Bor	22. 2. 2020	P. Hric, P. Zahradníková, M. Mühlhansová, J. Christovová
Klavírní kurzy Mikulov	Mikulov	14. – 21. 8. 2020	J. Jenišťová
Zpracování hudby na počítači pomocí notového záznamu	Nový Bor	25. 8. 2020	Z. Cmuntová, A. Hellerová, P. Slavík, A. Jungman, D. Mašek, L. Průšek, P. Hric, J. Hricová
Žák s potřebou podpůrných opatření v ZUŠ, vzdělávání zaměřené na inkluzi	Česká Lípa	31. 8. 2020	A. Skokanová, Z. Ančincová, J. Jenišťová, J. Predka, L. Kubátová, J. Christovová, P. Hric, P. Los, L. Adamcová, J. Černý, M. Pechoušková, K. Nešporová, D. Singer, J. Kovacs, J. Mašek



5. Údaje o počtu žáků

Ve školním roce 2019/20 se ve škole vzdělávalo 938 žáků (dle zahajovacího výkazu)

Zapsáno nových žáků bylo:

HO : 175

VO: 88

TO: 20

LDO: 18

Počty žáků

	celkem	z toho v oboru				
		taneční	výtvarný	liter.dramatický	hudební s výukou	
					individuální	kolektivní
počty žáků	938	49	290	39	517	43

6. Výsledky výchovy a vzdělávání podle cílů stanovených vzdělávacími programy

Prospěch žáků

Studium	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo	Neklasifikováno
HO	486	31	0	10
z toho HO podle ŠVP	486	31	0	10
TO	24	2	0	0
z toho TO podle ŠVP	24	2	0	0
VO	274	1	0	1
z toho VO podle ŠVP	274	1	0	1
LDO	32	0	0	0
z toho LDO podle ŠVP	32	0	0	0
celkem	816	34	0	11



Absolventi ZUŠ 2019/20

Hudební obor – I. stupeň

	Učitel	Jméno žáka	Studijní zaměření
1.	Čermáková Zuzana	Bogar Vojtěch	Hra na housle
2.	Predka Jiří	Černíková Anna	Hra na klasickou kytaru
3.	Pechoušková Marcela	Dudková Alena	Hra na akordeon
4.	Pechoušková Marcela	Fišerová Lenka	Hra na elektronické klávesové nástroje
5.	Mühlhansová Michaela	Hošková Anna	Hra na zobcovou flétnu
6.	Mašek David	Jeřábková Hana	Hra na klavír
7.	Jungman Aleš	Ježek Jakub	Hra na trubku
8.	Hric Pavel	Jonášová Barbora	Hra na saxofon
9.	Hric Pavel	Knížková Šárka	Hra na klarinet
10.	Kubátová Lenka	Ličáková Nela	Hra na klavír
11.	Ševčík Jan	Lusková Bianka	Hra na klavír
12.	Zlatuška Jan	Michalíková Kateřina	Hra na klavír
13.	Kubátová Lenka	Novotný Jiří	Hra na klavír
14.	Jandíková Petra	Příbylová Helena	Sólový zpěv
15.	Ševčík Jan	Samková Zuzana Justýna	Hra na klavír
16.	Christovová Jana	Seifrtová Tereza	Hra na flétnu
17.	Slavík Petr	Slavíková Barbora	Hra na klasickou kytaru



18.	Jenišťová Jiřina	Šmatová Ema	Hra na klavír
19.	Pechoušková Marcela	Vorlíčková Kristýna	Hra na elektronické klávesové nástroje
20.	Mühlhansová Michaela	Zimová Simona	Hra na zobcovou flétnu

Hudební obor – II. stupeň

	Učitel	Jméno žáka	Studijní zaměření
1.	Jandíková Petra	Fotrová Maří Magdalena	Sólový zpěv
2.	Kubátová Lenka	Grindlerová Elena	Hra na klavír
3.	Jenišťová Jiřina	Hlušíčková Barbora	Hra na klavír
4.	Jenišťová Jiřina	Janouch Dominik	Hra na klavír
5.	Mühlhansová Michaela	Knížková Šárka	Hra na flétnu
6.	Kovacs Jaroslav	Ludvíková Anastázie	Sólový zpěv
7.	Jenišťová Jiřina	Marková Anežka	Hra na klavír
8.	Průšek Ladislav	Rychtera Jan	Hra na elektrickou kytaru
9.	Kubátová Lenka	Sigmund Bohumil	Hra na klavír
10.	Jandíková Petra	Tomišková Veronika	Sólový zpěv
11.	Jandíková Petra	Fotrová Maří Magdalena	Sólový zpěv



Hudební obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.



Výtvarný obor – I. stupeň

	Učitel	Jméno žáka	Studijní zaměření
1.	Skokanová Alena	Ahneová Anna	Výtvarná tvorba
2.	Junková Eva	Bláhová Kristýna	Výtvarná tvorba
3.	Černý Jiří	Červinková Adéla	Výtvarná tvorba
4.	Nešporová Kamila	Dandová Eva	Výtvarná tvorba
5.	Černý Jiří	Dostálová Lucie	Výtvarná tvorba
6.	Skokanová Alena	Fišerová Lenka	Výtvarná tvorba
7.	Junková Eva	Fišerová Valérie	Výtvarná tvorba
8.	Nešporová Kamila	Halamová Nela	Výtvarná tvorba



9.	Junková Eva	Havlíková Natálie	Výtvarná tvorba
10.	Černý Jiří	Hojsáková Tereza	Výtvarná tvorba
11.	Skokanová Alena	Hudrlíková Adéla	Výtvarná tvorba
12.	Skokanová Alena	Janák Richard	Výtvarná tvorba
13.	Junková Eva	Karpinska Anna	Výtvarná tvorba
14.	Nešporová Kamila	Kočišová Amálie	Výtvarná tvorba
15.	Nešporová Kamila	Krulišová Tereza	Výtvarná tvorba
16.	Nešporová Kamila	Krumlová Šarlota	Výtvarná tvorba
17.	Skokanová Alena	Kulhánková Anna	Výtvarná tvorba
18.	Černý Jiří	Malý František	Výtvarná tvorba
19.	Černý Jiří	Melich Marek	Výtvarná tvorba
20.	Junková Eva	Nováková Dominika	Výtvarná tvorba
21.	Černý Jiří	Policerová Tereza	Výtvarná tvorba
22.	Junková Eva	Procházková Markéta	Výtvarná tvorba
23.	Nešporová Kamila	Skokanová Barbora	Výtvarná tvorba
24.	Nešporová Kamila	Sláma Ondřej	Výtvarná tvorba
25.	Nešporová Kamila	Slavíková Barbora	Výtvarná tvorba
26.	Nešporová Kamila	Suchá Dagmar	Výtvarná tvorba
27.	Černý Jiří	Trégr Jakub	Výtvarná tvorba
28.	Skokanová Alena	Valentová Viktorie	Výtvarná tvorba



Výtvarný obor – II. stupeň

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.

Výtvarný obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.



Taneční obor – I. stupeň

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.

Taneční obor – II. stupeň

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.



Taneční obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.

Literárně dramatický obor – I. stupeň

	Učitel	Jméno žáka	Studijní zaměření
1.	Adamcová Lenka	Skalická Eliška	Studijní zaměření literárně-dramatické
2.	Adamcová Lenka	Spilka Radek	Studijní zaměření literárně-dramatické

Literárně-dramatický obor – II. stupeň

	Učitel	Jméno žáka	Studijní zaměření
1.	Adamcová Lenka	Dandová Jana	Studijní zaměření literárně-dramatické

Literárně-dramatický obor – studium pro dospělé

Žádný absolvent ve školním roce 2019/2020.





Žáci přijatí na školy s uměleckým zaměřením

Jméno žáka	škola	učitel
Blažková Anna	Konzervatoř Teplice	Z. Cmuntová
Klímová Jiřina	Konzervatoř Teplice	A. Hellerová
Mrkvičková Jana	Mezinárodní konzervatoř Praha - Zpěv	V. Šeminský
Bačínová Markéta	SUPŠS Kamenický Šenov – Užitá malba	K. Nešporová
Böhmová Anastázie	SUPŠS Kamenický Šenov – Užitá malba	K. Nešporová
Gondová Jana	Užitá malba – SUPŠS Kamenický Šenov	K. Nešporová
Krulišová Tereza	Fashion design – SUPŠ Liberec Kateřinky	K. Nešporová
Krumlová Michaela	Design interiéru a architektury – SUPŠ Liberec	K. Nešporová
Skokanová Barbora	Fashion design – SUPŠ Liberec Kateřinky	K. Nešporová
Švecová Daniela	Užitá malba – SUPŠS Kamenický Šenov	K. Nešporová
Gaálová Viktorie	Grafický design – SŠ Warnsdorf	J. Černý
Kozáková Tereza	SUPŠ Jablonec n. N. – rytec kovů	J. Černý
Macková Barbora	Ilustrace – FAMU Plzeň	J. Černý
Schwarzerová Viktorie	Grafický design – SUŠ Poděbrady	J. Černý
Nováková Veronika	Obalová technika – SŠ Štětí	J. Černý
Pavljuk Lukáš	Architektura - ČVUT Praha	J. Černý
Pozníková Eliška	SUPŠS Kamenický Šenov	J. Černý
Zikmundová Šárka	SUPŠS Kamenický Šenov	E. Junková
Voláková Elena	Střední odborná škola mediální grafiky Rumburk	E. Junková
Emma Flodinová	STRSUPŠ a VOŠ Turnov	A. Skokanová
Viktorie Valentová	SŠ Kateřinky -LIBEREC / obor design /	A. Skokanová
Alexandra Cheshmedzhieva	SŠ Kateřinky - Liberec /design /	A. Skokanová



7. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Soutěže 2019/2020

Soutěž MŠMT v organizaci ZUŠ Česká Lípa

Ve hře na klavír

27. 1. 2020 - školní kolo - ZUŠ Česká Lípa, Malý sál
Porota: Jiřina Jenišťová (předsedkyně), David Mašek, Jan Ševčík

Ve hře na kytaru

28. 1. 2020 - školní kolo - ZUŠ Česká Lípa, Mini sál
Porota: Zdeňka Ančincová (předsedkyně), Jiří Predka, Petr Slavík

Ve hře na smyčcové nástroje

29. 1. 2020 - školní kolo - ZUŠ Česká Lípa, Malý sál
Porota: Zuzana Čermáková (předseda), Martina Bačová, David Singer

LDO - Sólový a slovesný projev

4. 3. 2020 - školní kolo - ZUŠ Česká Lípa, Malý sál
Porota: Václav Klapka (předseda), Miroslav Kolář, Lenka Adamcová

Soutěž MŠMT ve spolupráci se ZUŠ Česká Lípa

Ve hře na kytaru

18. 2. 2020 - okresní kolo - ZUŠ Mimoň
Porota: předseda - Zdeňka Ančincová (Česká Lípa)
členové - Patrik Czuczor (Mimoň), Hana Přívratská (Nový Bor)

Ve hře na smyčcové nástroje

19. 2. 2020 - okresní kolo - ZUŠ Doksy
Porota: předseda - Zuzana Čermáková (Česká Lípa)
členové - Bidlová Bohumila (Doksy), Josef Žák (Mimoň)

Ve hře na klavír

20. 2. 2020 - okresní kolo - ZUŠ Nový Bor
Porota: předseda - Radka Burdová (Žandov)
členové - Jiřina Jenišťová (Česká Lípa), Žanna Poláčková (Mimoň)

Další kola soutěží MŠMT se v rámci preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID -19 nekonala.



Výsledky našich žáků v soutěži MŠMT 2020

Hra na klavír - okresní kolo 20. 2. 2020 v ZUŠ Nový Bor

I. kategorie:

2. místo - Kateřina Daňková a Jonáš Stránský
3. místo - Pavel Peřina

II. kategorie:

3. místo - Jan Stejskal

III. kategorie:

1. místo s postupem do krajského kola - Justýna Šmatová a Helena Zlámalová
 2. místo - Jana Moravcová
 3. místo - Amálie Novotná
- Čestné uznání - Cao Thi Thai An

IV. kategorie:

3. místo - Eva Škodová

V. kategorie:

1. místo s postupem do krajského kola - Štěpán Šubrt
1. místo - Pavel Hegr

Hra na smyčcové nástroje - okresní kolo 12. 2. 2020 v ZUŠ Doksy

1. místo ve své kategorii s postupem do krajského kola - Irena Perglerová, Lukáš Vavřík a Konstantin Pergler (titul absolutního vítěze soutěže)

Hra na kytaru - okresní kolo 18. 2. ZUŠ Mimoň

1. místo ve své kategorii s postupem do krajského kola - Adéla Hadravová, Johana Slavíková, Barbora Slavíková, Vojtěch Žák, Viktor Baloun a Patrik Severa

1. místo v kategorii pro kytarová dua s postupem do krajského kola - Viktor Baloun a Patrik Severa

Absolutní vítězka okresního kola s největším počtem bodů - Barbora Slavíková

LDO - Sólový a slovesný projev

II. kategorie:

- Zlaté pásmo s postupem do okresního kola - Nela Ritschelová

III. kategorie:

- Zlaté pásmo s postupem do okresního kola - Nelli Vilímková, Petr Havlík



V. kategorie:

Zlaté pásmo s postupem do okresního kola - Radek Spilka

VI. kategorie

Zlaté pásmo s postupem do okresního kola - Jan Novotný

Další kola soutěží MŠMT se v rámci preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID -19 nekonala.

Další soutěže:

Recitační soutěž Wolkrův Prostějov - 10. 2. 2020 - DDM Libertín

1. místo s postupem do krajského kola - Jan Novotný (p.uč. Lenka Adamcová)

28. 2. 2020 - Lípa Cantantes 2020 - ZUŠ Česká Lípa pěvecká soutěž v klasickém zpěvu

I. kategorie - sólový zpěv

1. místo - Amálie Novotná (p. uč. Alena Hellerová)

II. kategorie - sólový zpěv

1. místo - Kristýna Drábová (p. uč. Jaroslav Kovacs)

Kategorie A - komorní zpěv

2. místo - Amálie Novotná, Lýdie Kreisingerová (p. uč. Alena Hellerová)

5. 3. 2020 - Olympiáda hudebních nauk - ZUŠ Česká Lípa soutěž v teoretických znalostech

vítězný tým: Matěj Lang, Vojtěch Policar, Vojtěch Dvořák, Vojtěch Komínek

Další soutěže se v rámci preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID -19 nekonaly.



Další aktivity školy

Naše škola zahájila v říjnu 2013 spolupráci s Mezinárodním hudebním festivalem Lípa Musica. Společně vyhlášíme každoročně v rámci festivalového programu **soutěž v klasickém sólovém a komorním zpěvu Lípa Cantantes**.



Dalším společným dílem ZUŠ Česká Lípa se spolkem ARBOR v České Lípě je projekt „**Má to smysl!**“, který vznikl v roce 2015 a je každoročně epilogem MHF Lípa Musica. Mladí talenti naší školy se mohou setkat s významnou uměleckou osobností, a to nejen na jednom pódiu, ale i na workshopu, který se koná ve dvou dnech před samotným koncertem. V roce 2019 byl touto osobností, která se našim žákům věnovala, prvotřídní houslista Josef Špaček, koncertní mistr České filharmonie a sólista respektovaný po celém světě, který má na svém kontě řadu prestižních úspěchů z mezinárodních soutěžních klání.

Škola ve školním roce 2012/2013 znovuobnovila tradici noční hudební hry pro žáky **Putování za houslovým klíčem**. Účastníci hry procházejí pod pedagogickým dozorem po skupinách stanovišti s úkoly. Hra začíná a končí v ZUŠ. Po návratu všech skupin se koná ve foyer školy noční koncert při svíčkách pro rodiče a veřejnost. Po koncertě si rodiče mohou odvést své děti domů nebo je nechat přespat v ZUŠ a vyzvednout si je ráno.



ZUŠ Česká Lípa organizuje od r. 2013 každoročně v květnu vlastní soutěž v populárním zpěvu na mikrofon pro děti a mládež studující ZUŠ i nestudující ZUŠ od 6 do 20 let s porotou a atraktivními cenami pod názvem **Českolipská pěnice**.

Týden otevřených dveří formou zábavné prohlídky školy s ukázkou hudebního, výtvarného, tanečního a literárně dramatického oboru pro mateřské a základní školy probíhá v dubnu formou okostýmované prohlídky školy pod názvem **ZUŠberk**.

ZUŠ Česká Lípa iniciovala, v roce 2013 zorganizovala a nadále každoročně spoluorganizuje společný projekt hudebních oborů ZUŠ českolipského okresu pod názvem **ZUŠTOUR**. Základní umělecké školy projíždějí se společným programem všechna města, ve kterých sídlí. Mladí hudebníci si vyzkouší společné cestování se společným hudebním programem. Poznají také prostředí ostatních ZUŠ a vzájemně se seznámí. Ve školním roce 2017/2018 jsme se na úrovni OUR dohodli, že v následujících letech bude tento projekt pokračovat formou jednoho velkého koncertu, který bude každý rok hostovat v jiném městě okresu, které zřizuje ZUŠ.

ZUŠ Česká Lípa realizuje pravidelné **koncerty pro oddělení LDN NsP a ALZHEIMER CENTRUM v České Lípě**.

Zorganizovali jsme sedmý ročník hudebního rockového festivalu studentských i profesionálních kapel z celého libereckého kraje, které jsou pokud možno (není podmínkou účinkování) složeny ze současných nebo bývalých studentů ZUŠ v Libereckém kraji **ROCKFORZUŠ 2019**, a který se pravidelně koná na Vodním hradě Lipý.

Ve školním roce 2015/2016 jsme zorganizovali první ročník zábavné soutěže pro naše žáky - **Olympiáda v hudební nauce**. Snahou bylo ještě více přiblížit z většiny teoretický předmět hudební nauka. Podle ohlasů žáků se tento záměr vydařil. I ve školním roce 2019/2020 jsme v tomto projektu pokračovali a myslíme si, že se stal tradiční akcí školy.

Ve školním roce 2016/2017 jsme uspořádali pro naše žáky první jazzový workshop „**Jazz Do It**“. Jde o společné čtyřdenní setkání v květnu pro žáky a pedagogy s profesionály a odborníky spojené s výukou, besedou a koncertem pro rodiče a veřejnost. Jedná se o akci zaměřenou na výuku jazzu a improvizace a má za cíl seznámit mladé hráče se skutečnými profesionály ve svém oboru a motivovat je do dalšího studia jazzu a svého nástroje. Ve školním roce 2019/2020 jsme se těšili na členy hudebního seskupení Pavel Zlámal Quintet a zpěvačku Martu Kloučkovou. Bohužel z důvodu preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID-19 se tento workshop nemohl uskutečnit.

Od školního roku 2016/2017 je škola zapojena do nově vzniklého projektu **ZUŠ OPEN** pod patronátem Magdaleny Kožené. ZUŠ z České republiky v jeden den uspořádaly koncert mimo svou budovu. Ve školním roce 2019/2020 jsme se na této akci z důvodu preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID -19 nemohli podílet.



Žáci a učitelé ZUŠ Česká Lípa se pravidelně účastní různých slavnostních akcí organizovaných městem Česká Lípa, ale také kulturních akcí pořádaných příspěvkovými organizacemi zřizovanými městem a dalšími partnery.

Akce školy ve školním roce 2019/2020

- 07.09.2019 Vystoupení žáků na výstavě jirinek - Zámek Zákupy
- 10.09.2019 Hluchá parta na Dnech duš. zdraví - Psychiatrická nemocnice Kosmonosy
- 14.09.2019 Rockový ROCKFORZUŠ 2019 - Vodní hrad Lipý
- 14.09.2019 Vystoupení na Lípa festu - Benešovo náměstí ČL
- 19.09.2019 Večer s Jazzovou farmou (vol. 33) - Velký sál ZUŠ
- 26.09.2019 Poděkování starostky - Pomáda - KD Crystal
- 28.09.2019 City Cross Run 2019 - nám. T. G. Masaryka
- 28.09.2019 Podzimní dechové rozjímání - FOyer ZUŠ
- 02.10.2019 1. Koncert žesťového oddělení - Malý sál ZUŠ
- 03.10.2019 Pavel Zlámal a žáci J. Pelze - U Bílýho černocho
- 03.10.2019 Českolipský výrobek roku - Villa Hrdlička
- 04.10.2019 Putování za Houslovým klíčem - ZUŠ Česká Lípa
- 04.10.2019 Koncert při svíčkách - Foyer ZUŠ
- 08.10.2019 Mezinárodní den seniorů - Jiráskovo divadlo
- 10.10.2019 Vernisáž výstavy výtvarného ateliéru A. Skokanové - Foyer ZUŠ
- 16.10.2019 Koncert pro Alzheimer centrum
- 17.10.2019 Vystoupení žáků na vernisáži výstavy - Vlastivědné muzeum a galerie
- 22.10.2019 Říjnový koncert žáků - Malý sál ZUŠ
- 23.10.2019 Pomáda - pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
- 24.10.2019 Jazzová Farma v Sauer Žandov
- 28.10.2019 Oslavy Dne vzniku československého státu - Lípa Svobody
- 06.11.2019 Má to smysl - workshop - Josef Špaček - ZUŠ
- 06.11.2019 Výstava na MěÚ odboru sociálních věcí a zdravotnictví
- 07.11.2019 Má to smysl - koncert - Josef Špaček - KD Crystal
- 11.11.2019 Den veteránů - Nám. Osvobození
- 12.11.2019 Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
- 13.11.2019 Výstava k 30. výročí sametové revoluce - Vlastivědné muzeum a galerie
- 14.11.2019 Listopadový koncert žáků - Foyer ZUŠ
- 17.11.2019 30 let Sametové revoluce - TGM
- 21.11.2019 Večer s Jazzovou farmou (vol. 34) - Velký sál ZUŠ
- 23.11.2019 Šluknovský zámek - Golden Strings
- 26.11.2019 Koncert pěvecké třídy Z. Cmuntové - Malý sál ZUŠ
- 26.11.2019 Jazzová farma - DK Teplice
- 27.11.2019 2. koncert žesťového oddělení - Malý sál ZUŠ
- 28.11.2019 Vystoupení klarinetového kvarteta - Villa Hrdlička
- 28.11.2019 Sláva budiž - Emauzy Praha
- 30.11.2019 Rozsvícení vánočního stromu - náměstí TGM
- 03.12.2019 Vánoční koncert žáků J. Kovacse - Malý sál ZUŠ



- 03.12.2019 Křesadlo - KD Crystal
- 04.12.2019 Vánoční koncert v ambitu - Vlastivědné muzeum a galerie
- 04.12.2019 Vyhlášení vítězů soutěže fotografií - Mini sál ZUŠ
- 05.12.2019 Vernisáž výtvarného atelieru Kamily Nešporové - Foyer ZUŠ
- 06.12.2019 Vystoupení bicistů na Florbalovém utkání - Víceúčelová sport. hala
- 07.12.2019 Vystoupení pěveckého oddělení na Vánočních trzích - Vodní hrad Lipý
- 09.12.2019 Vystoup. Klarinetového kvarteta při znovuotevření Knihovny Špičák
- 09.12.2019 Vánoční koncert žáků Davida Maška - Malý sál ZUŠ
- 10.12.2019 Koncert v Alzheimer centru
- 10.12.2019 Vánoční koncert žáků Jiřiny Jeništové - Malý sál ZUŠ
- 10.12.2019 Vánoční koncert BBCL a DPS TALENT - KD Crystal
- 12.12.2019 Vánoční koncert žáků J. Ševčíka a hostů - Malý sál ZUŠ
- 14.12.2019 Vánoční koncert - zámek Zákupy
- 16.12.2019 Vánoční koncert žáků Pavlíny Zahradníkové - Malý sál ZUŠ
- 17.12.2019 Vánoční koncert žáků - Velký sál ZUŠ
- 18.12.2019 Vánoční koncerty žáků P. Jandíkové - Malý sál ZUŠ
- 19.12.2019 Sláva budiž - Bazilika Všech Svatých
- 11.01.2020 Zkouška vybraných žáků s Filharmonii - RUDOLFINUM
- 14.01.2020 Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
- 15.01.2020 Koncert žáků Zdeňky Ančincové - Mini sál ZUŠ
- 15.01.2020 Klarinetové kvarteto na Novoročním setkání města - UNION
- 16.01.2020 Koncert k 10. výročí fi. Crystalex
- 16.01.2020 Lednový koncert žáků - Malý sál ZUŠ
- 23.01.2020 Večer s Jazzovou farmou (vol. 35) - Velký sál ZUŠ
- 30.01.2020 Koncert žáků Jany Hricové a Pavla Hrice - Foyer ZUŠ
- 05.02.2020 3. koncert žáků žesťového oddělení - Malý sál ZUŠ
- 10.02.2020 Wolkerův Prostějov - DDM Libertin
- 11.02.2020 Vernisáž výtvarného atelieru Jiřího Černého - Foyer ZUŠ
- 16.02.2020 Vernisáž ilustrací dětských knih - Centrum textilního tisku
- 18.02.2020 Okresní kolo hry na kytaru - ZUŠ Mimoň
- 18.02.2020 Únorový koncert žáků - Foyer ZUŠ
- 19.02.2020 Okresní kolo hry na smyčce - ZUŠ Doksy
- 20.02.2020 Okresní kolo hry na klavír - ZUŠ Nový Bor
- 23.02.2020 Průvod Masopust - město Česká Lípa
- 28.02.2020 Lípa Cantantes 2020 - ZUŠ Česká Lípa
- 28.02.2020 Koncert vítězů Lípa Cantantes - Foyer ZUŠ
- 03.03.2020 Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
- 04.03.2020 ŠKOLNÍ KOLO LDO - Malý sál ZUŠ
- 05.03.2020 Wolkerův Prostějov v Liberci - Jan Novotný
- 05.03.2020 Olympiáda HN 2020 - Velký a Malý sál ZUŠ
- 06.03.2020 Vystoupení u busty T. G. Masaryka
- 19.03.2020 ZRUŠENO z důvodu preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID -19 - Jarní koncert žáků - Velký sál ZUŠ



- 20.03.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo MŠMT ve hře na klavír - ZUŠ Liberec
- 21.03.2020 ZRUŠENO - Odemykání pekla - Karba
- 24.03.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo MŠMT ve hře na kytary - ZUŠ Jablonec
- 24.03.2020 ZRUŠENO - Vyhlášení Českolipského pedagoga - Villa Hrdlička
- 24.03.2020 ZRUŠENO - ZUŠTOUR - Městské divadlo Nový Bor
- 25.03.2020 ZRUŠENO - 4. koncert žesťového oddělení - Malý sál ZUŠ
- 26.03.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo MŠMT ve hře na smyčce - ZUŠ Turnov
- 26.03.2020 ZRUŠENO - Večer s Jazzovou farmou (vol. 36) - Velký sál ZUŠ
- 27.03.2020 ZRUŠENO - Koncert bývalých žáků - Foyer ZUŠ
- 31.03.2020 ZRUŠENO - Koncert nejmladších klavíristů - Malý sál ZUŠ
- 01.04.2020 ZRUŠENO - Velká cena ZUŠ - Malý sál ZUŠ
- 01.04.2020 ZRUŠENO - Krajská přehlídka VO Semily - K. Nešporová, J. Černý
- 07.04.2020 Vernisáž výt. ateliéru Evy Junkové - Foyer ZUŠ - online
- 07.04.2020 ZRUŠENO - Muzikál Pomáda pro školy a veřejn. - Velký sál ZUŠ
- 08.04.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků Zuzany Čermákové - Malý sál ZUŠ
- 10.04.2020 ZRUŠENO - Pašije 2020 - Vodní hrad Lipý
- 14.04.2020 ZRUŠENO - Vernisáž fotografií - Kamila Nešporová - KD Crystal
- 16.04.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo soutěže MŠMT - Orchestry - ZUŠ ČL
- 21.04.2020 ZRUŠENO - ZUŠBERK 1 - ZUŠ Česká Lípa
- 21.04.2020 ZRUŠENO - Dubnový koncert žáků - Malý sál ZUŠ
- 22.04.2020 ZRUŠENO - ZUŠBERK 2- ZUŠ Česká Lípa
- 23.04.2020 ZRUŠENO - Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ - Velký sál ZUŠ
- 24.04.2020 ZRUŠENO - Saxofonový workshop - Pavel Fiedler - ZUŠ ČL
- 27.04.2020 ZRUŠENO - Představení LDO pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
- 29.04.2020 ZRUŠENO - Koncert klavír. odd. Konzervatoře Jar. Ježka - Malý sál
- 04.05.2020 ZRUŠENO - Májové Nocturno - Kostel Mistra Jana Husa
- 05.05.2020 ZRUŠENO - Muzikál Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
- 06.05.2020 ZRUŠENO - Okresní čtyřručka - přehlídka v ZUŠ Doksy
- 07.05.2020 ZRUŠENO - Českolipská pěnice 2020 - ZUŠ Česká Lípa
- 07.05.2020 ZRUŠENO - Hudeb. workshop s F. Krtičkou - Jazzová Farma - ZUŠ
- 08.05.2020 ZRUŠENO - Vystoupení na Den vítězství - nám. Osvobození
- 12.05.2020 ZRUŠENO - Koncert učitelů - Foyer ZUŠ
- 13.05.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků Jiřiny Jenišťové - Malý sál ZUŠ
- 14.05.2020 ZRUŠENO - Květnový koncert žáků - Foyer ZUŠ
- 15.05.2020 ZRUŠENO - ZUŠOpen - nám. E. Beneše
- 16.05.2020 ZRUŠENO - ZUŠOpen- nám. E. Beneše
- 16.05.2020 ZRUŠENO - Majáles 2020 - Vodní hrad Lipý
- 19.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal - ZUŠ Česká Lípa
- 19.05.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků Lenky Kubátové - Malý sál ZUŠ
- 20.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal - ZUŠ Česká Lípa
- 21.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal - ZUŠ Česká Lípa
- 21.05.2020 ZRUŠENO - Večer s Jazzovou farmou Open Air - nám. T.G.M.
- 22.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal - ZUŠ Česká Lípa



- 23.05.2020 ZRUŠENO - Tvoříme duši - Zámek Zákupy
23.05.2020 ZRUŠENO - Barabán festival - kytarový soubor - ZUŠ Cvikov
24.05.2020 ZRUŠENO - Tvoříme duši - Zámek Zákupy
25.05.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků M. Pechouškové a M. Kučery - Malý sál
26.05.2020 ZRUŠENO - Závěrečný koncert klavírního oddělení - Malý sál ZUŠ
27.05.2020 ZRUŠENO - Závěrečný koncert žáků žesťového oddělení - Malý sál
29.05.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků Z. Ančincové - Mini sál ZUŠ
30.05.2020 ZRUŠENO - Vystoupení Jaroslava Kovacse - Zahrádky
02.06.2020 1. Absolventský koncert žáků - Malý sál - online
02.06.2020 2. Absolventský koncert žáků - Malý sál - online
03.06.2020 ZRUŠENO - DPS Talent - Mamma Mia - Velký sál ZUŠ
04.06.2020 Pomníkové trio na odhalení pomníku E. Steffenovi - Městský park
04.06.2020 Vernisáž absolventských prací - Foyer
05.06.2020 ZRUŠENO - VŠUDYBUD - Vodní hrad Lipý
06.06.2020 ZRUŠENO - VŠUDYBUD - Vodní hrad Lipý
06.06.2020 ZRUŠENO - Muzejní noc - Vlastivědné muzeum a galerie
07.06.2020 Vystoupení pedagogů na vernisáži výstavy v CTT
09.06.2020 ZRUŠENO - Vystoupení žáků v Psychiatrické nemocnici KOSMONOSY
09.06.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků Jany Christové - Foyer ZUŠ
10.06.2020 ZRUŠENO - Přednes LDO - Mini sál ZUŠ
11.06.2020 ZRUŠENO - Absolventský koncert M. M. Fotrové - Velký sál ZUŠ
11.06.2020 Třídní koncert třídy T. Solodovnikové - online
12.06.2020 ZRUŠENO - Vystoupení TO a LDO - Velký sál ZUŠ
13.06.2020 ZRUŠENO - Barabán festival - ZUŠ Cvikov
16.06.2020 ZRUŠENO - Koncert komorního symf. orchestru - Velký sál ZUŠ
16.06.2020 Koncerty třídy Petry Jandíkové - Malý sál - online
18.06.2020 Vyhlášení Českolipského pedagoga roku 2020 - Villa Hrdlička
19.06.2020 ZRUŠENO - Vystoupení TO a LDO repríza - Velký sál ZUŠ
18.06.2020 ZRUŠENO - Jazzová Farma a Hluchá parta na Městských slavnost.
18.06.2020 ZRUŠENO - Vystoupení výherců Pěnice na Městs. slavnostech
24.06.2020 Koncert žáků Davida Maška - Malý sál ZUŠ - online
24.06.2020 ZRUŠENO - Koncert žáků Jaroslava Kovacse - Malý sál ZUŠ
25.06.2020 Vystoupení Pomníkového tria u pomníku Milady Horákové
25.06.2020 Předávání absolventských vysvědčení - Velký sál ZUŠ

Ke zrušení akcí a projektů naší školy v tomto školním roce došlo v důsledku opatření vlády ČR v souvislosti s onemocněním covid-19.



Doplňková činnost školy

Naše škola i v tomto školním roce realizovala doplňkovou činnost dle zřizovací listiny v oblasti pronájmu nemovitostí - pronájem nebytových prostor a v oblasti pronájmu a půjčování věcí movitých - půjčování hudebních nástrojů. Škola pronajímá nebytové prostory celkem deseti subjektům.

Příjmy za rok 2019 (9.-12. měsíc)

- Pronájem nebytových prostor: 230 268,00 Kč
- Půjčování hudebních nástrojů: 27 100,00 Kč

Příjmy za rok 2020 (1.- 8. měsíc)

- Pronájem nebytových prostor: 243 145,50,00 Kč
- Půjčování hudebních nástrojů: 31 500,00 Kč

8. Zapojení do projektů

Projekty

Název projektu	Dotací titul	Příjemce / partner	Získané prostředky
MŠMT - Okresní a krajská kola Národní soutěže	Dotace ze státního rozpočtu ČR	ZUŠ Česká Lípa/KÚ Liberec	17 982,-Kč
MŠMT – Šablony II	Dotace ze státního rozpočtu ČR/EU	ZUŠ Česká Lípa/MŠMT	1 545 540,- Kč 85%EU/15%SR



9. Hlavní úkoly, spolupráce s partnery

Hlavní úkoly

Ve školním roce 2019/2020 se podařilo realizovat stanovený hlavní úkol

- pokračovat v další fázi oprav vodovodního vedení

Další dva úkoly nebylo možné realizovat z důvodu omezení v souvislosti s covid-19.

- otestovat ve vybraných místech fólie do oken pro zlepšení výuky a pořádaných představení

- obnovení tradice Májového nokturna

Akce organizované s partnery, jimiž jsou:

Město a Městský úřad Česká Lípa (MUCL), Regionální a turistické informační centrum (RTIC), Město Zákupy, Krajský úřad Libereckého kraje (KULK), Základní umělecké školy českolipského okresu (ZUŠ ČO) a Libereckého (ZUŠ LK) a Ústeckého kraje (ZUŠ ÚK), ZUŠ Horní Počernice, mateřské, základní a střední školy, Konzervatoř Jaroslava Ježka Praha (KJJ), Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), Vlastivědné muzeum a galerie v České Lípě (Muzeum), Kultura Česká Lípa, p.o., Sport Česká Lípa, Vodní hrad Lipý a Centrum textilního tisku (CTT), Státní zámek Zákupy, ARTEFACTUM-CZ, Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, Alzheimer centrum Česká Lípa, Psychiatrická nemocnice Kosmonosy (PN Kosmonosy), Jazz club U Bílýho černocho, MHF Lípa Musica, Farní charita Česká Lípa, Klub Koule NZDM, Barabán festival, Škola rocku z.s., firma Sauer Žandov a Crystalex, organizace pro podporu dobrovolnictví HESTIA, OSLI z.s., Progres z.s.

Datum Akce

07.09.2019 Vystoupení žáků na výstavě jiřinek
10.09.2019 Hluchá parta na Dnech duš. zdraví
14.09.2019 Rockový ROCKFORZUŠ 2019
14.09.2019 Vystoupení na Lípa festu - Benešovo náměstí ČL
26.09.2019 Poděkování starostky - Pomáda - KD Crystal
28.09.2019 City Cross Run 2019 - nám. T. G. Masaryka
03.10.2019 Pavel Zlámal a žáci J. Pelze
03.10.2019 Českolipský výrobek roku - Villa Hrdlička
08.10.2019 Mezinárodní den seniorů - Jiráskovo divadlo
16.10.2019 Koncert pro LDN a Alzheimer centrum
17.10.2019 Vystoupení žáků na vernisáži výstavy
23.10.2019 Pomáda - pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ
24.10.2019 Jazzová Farma
28.10.2019 Oslavy Dne vzniku československého státu
06.11.2019 Má to smysl - workshop - Josef Špaček - ZUŠ
06.11.2019 Výstava na MěÚ odboru sociálních věcí a zdravotnictví

Partner:

Zámek Zákupy
PN Kosmonosy
Škola rocku
RTIC
MUCL
Sport
Jazz club
RTIC
KULK
AC, NsP
Muzeum
MŠ,ZŠ,SŠ
Sauer Žandov
MUCL
MHF LM
MUCL



07.11.2019 Má to smysl - koncert - Josef Špaček - KD Crystal	MHF LM
11.11.2019 Den veteránů - Nám. Osvobození	MUCL
12.11.2019 Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ	MŠ,ZŠ,SŠ
13.11.2019 Výstava k 30. výročí sametové revoluce	Muzeum
17.11.2019 30 let Sametové revoluce - TGM	MUCL
28.11.2019 Vystoupení klarinetového kvarteta - Villa Hrdlička	RTIC
28.11.2019 Sláva budiž - Emauzy Praha	ZUŠ HP
30.11.2019 Rozsvícení vánočního stromu - náměstí TGM	MUCL
03.12.2019 Křesadlo - KD Crystal	HESTIA



04.12.2019 Vánoční koncert v ambitu	Muzeum
04.12.2019 Vyhlášení vítězů soutěže fotografií - Mini sál ZUŠ	RTIC
06.12.2019 Vystoupení bicistů na Florbalovém utkání	Sport
07.12.2019 Vystoupení pěveckého oddělení na Vánočních trzích	VH Lipý
09.12.2019 Klarinetové kvarteto při znovuoteření Knihovny Špičák	MUCL
10.12.2019 Koncert v Alzheimer centru	Alzheimer c.
14.12.2019 Vánoční koncert - zámek Zákupy	Město Zákupy
19.12.2019 Sláva budiž - Bazilika Všetech Svatých	Farní charita
14.01.2020 Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ	ZŠ a MŠ
15.01.2020 Klarinetové kvarteto na Novoročním setkání města	MUCL
16.01.2020 Koncert k 10. výročí fi. Crystalex	Crystalex
16.02.2020 Vernisáž ilustrací dětských knih	CTT
18.02.2020 Okresní kolo hry na kytaru - ZUŠ Mimoň	MŠMT, ZUŠ ČO
19.02.2020 Okresní kolo hry na smyčce - ZUŠ Doksy	MŠMT, ZUŠ ČO
20.02.2020 Okresní kolo hry na klavír - ZUŠ Nový Bor	MŠMT, ZUŠ ČO
23.02.2020 Průvod Masopust - město Česká Lípa	MUCL



28.02.2020 Lípa Cantantes 2020 - ZUŠ Česká Lípa	MHF LM
28.02.2020 Koncert vítězů Lípa Cantantes - Foyer ZUŠ	MHF LM
03.03.2020 Pomáda pro školy a veřejnost - Velký sál ZUŠ	MŠ a ZŠ
06.03.2020 Vystoupení u busty T. G. Masaryka	MUCL
20.03.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo MŠMT ve hře na klavír	ZUŠ LK, MŠMT
21.03.2020 ZRUŠENO - Odemykání pekla - Karba	RTIC
24.03.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo MŠMT ve hře na kytary	ZUŠ LK, MŠMT
24.03.2020 ZRUŠENO - Vyhlášení Českolipského pedagoga	MUCL
24.03.2020 ZRUŠENO - ZUŠTOUR - Městské divadlo Nový Bor	ZUŠ ČO
26.03.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo MŠMT ve hře na smyčce	ZUŠ LK, MŠMT
01.04.2020 ZRUŠENO - Velká cena ZUŠ - Malý sál ZUŠ	ZUŠ LK, ÚK
01.04.2020 ZRUŠENO - Krajská přehlídka VO	ZUŠ Semily
07.04.2020 ZRUŠENO - Muzikál Pomáda pro školy a veřejnost	MŠ a ZŠ
10.04.2020 ZRUŠENO - Pašije 2020 - Vodní hrad Lipý	OSLI
14.04.2020 ZRUŠENO - Vernisáž fotografií - Kamila Nešporová	Kultura
16.04.2020 ZRUŠENO - Krajské kolo soutěže MŠMT - Orchestry	ZUŠ LK, ÚK
23.04.2020 ZRUŠENO - Výchovné koncerty pro MŠ a ZŠ	MŠ, ZŠ, SŠ
24.04.2020 ZRUŠENO - Saxofonový workshop - Pavel Fiedler	ZUŠ HP
27.04.2020 ZRUŠENO - Představení LDO pro školy a veřejnost	MŠ, ZŠ, SŠ
29.04.2020 ZRUŠENO - Koncert klavír. odd. Konzervatoře Jar. Ježka	KJJ
05.05.2020 ZRUŠENO - Muzikál Pomáda pro školy a veřejnost	MŠ, ZŠ, SŠ
06.05.2020 ZRUŠENO - Okresní čtyřručka - přehlídka	ZUŠ Doksy
08.05.2020 ZRUŠENO - Vystoupení na Den vítězství	MUCL
15.05.2020 ZRUŠENO - ZUŠOpen - nám. E. Beneše	Nadace MK
16.05.2020 ZRUŠENO - ZUŠOpen- nám. E. Beneše	Nadace MK
16.05.2020 ZRUŠENO - Majáles 2020 - Vodní hrad Lipý	VH Lipý
19.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal	Jazz club
20.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal	Jazz club
21.05.2020 ZRUŠENO - Jazz Do It - Pavel Zlámal	Jazz club
23.05.2020 ZRUŠENO - Tvoříme duši - Zámek Zákupy	Artefactum-CZ
23.05.2020 ZRUŠENO - Barabán festival - kytarový soubor	ZUŠ ČO
24.05.2020 ZRUŠENO - Tvoříme duši - Zámek Zákup	Artefactum
04.06.2020 Pomníkové trio na odhalení pomníku E. Steffenovi	MUCL
05.06.2020 ZRUŠENO - VŠUDYBUD - Vodní hrad Lipý	Progres
06.06.2020 ZRUŠENO - VŠUDYBUD - Vodní hrad Lipý	Progres
06.06.2020 ZRUŠENO - Muzejní noc	Muzeum
07.06.2020 Vystoupení pedagogů na vernisáži výstavy v CTT	CTT
09.06.2020 ZRUŠENO - Vystoupení žáků	PNK
13.06.2020 ZRUŠENO - Barabán festival	ZUŠ Cvikov
18.06.2020 Vyhlášení Českolipského pedagoga roku 2020	MUCL
18.06.2020 ZRUŠENO - Jazzová Farma a Hluchá parta na MS	Kultura
18.06.2020 ZRUŠENO - Vystoupení výherců Pěnice na MS	Kultura
25.06.2020 Vystoupení Pomníkového tria u pomníku M. Horákové	MUCL



10. Další záměry, zhodnocení, závěr

Chceme být moderní školou, kde vládne vstřícné a přátelské klima. Pro žáky chceme zajistit výuku na vysoké profesionální úrovni a umožnit jim věnovat se umění jako své profesi nebo jej mít jako celoživotní zálibu a významnou součást osobnosti.

Vzdělávací a výchovné záměry školy jsou dané ŠVP.

V oblasti investičních záměrů škola doplňuje archiv hudebních nástrojů, materiálně podporuje i ostatní studijní obory a nákupem vhodných pomůcek a techniky zlepšujeme možnosti prezentace práce našich učitelů a žáků na veřejnosti i spolupráce se zřizovatelem, ostatními přísp. org. a dalšími subjekty a partnery. Pro LDO jsme v r. 2020 začali s přípravami na zajištění divadelního minisálu.

Zasíťovali jsme budovu pro účely připojení všech tříd k internetu a v realizovali jsme připojení školy k optické síti. Následně jsme pořídili do všech tříd PC.

Pokračujeme ve spolupráci s Mezinárodním hudebním festivalem Lípa Musica a vyhlášíme společně soutěž v sólovém a komorním klasickém zpěvu Lípa Cantantes a máme v rámci festivalu vlastní koncert „Má to smysl“.

Spolupracujeme s ostatními přísp. organizacemi města a rádi bychom v tomto trendu pokračovali a tuto spolupráci podle možností ještě prohloubili.

Chceme být nedílnou součástí kulturního života a povědomí města, ale i celé oblasti (okresu) s přesahem naší činnosti i do kulturního dění na úrovni kraje, republiky. Učitelé spolu spolupracují a svou práci i práci svých žáků prezentují veřejnosti. Spolupracujeme intenzivně s rodiči žáků. Iniciovali jsme již ve šk. r. 2012/2013 spolupráci s ostatními ZUŠ okresu česká lípa a realizujeme několik již tradičních společných projektů. V tomto máme v úmyslu nadále pokračovat a kulturně obohacovat naše žáky, ale i širokou veřejnost.



11. Údaje o výsledcích kontrol

Ve školním roce **2019/2020** proběhly v naší škole tyto kontroly:

11. 11. 2019: Veřejnoprávní kontrola MěÚ Česká Lípa

Předmět kontroly: Kontrola hospodaření s veřejnými prostředky z vybraného vzorku operací, za účetní období roku 2018 a období účetně související, prověření fungování vnitřního kontrolního systému příspěvkové organizace, dodržování zásad efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti při nakládání s majetkem a veřejnými prostředky

Výsledek kontroly: Nebyly zjištěny nedostatky

20. 1. 2020 – 23. 1. 2020: Kontrola České školní inspekce

Předmět kontroly: Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného základní uměleckou školou podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zjišťování a hodnocení naplňování školního vzdělávacího programu podle § 174 odst. 2 písm. c) školského zákona.

Výsledek kontroly:

Nebyly zjištěny nedostatky



12. Základní údaje o hospodaření školy

Výsledek inventarizace za rok 2019

Inventura byla provedena ke dni 31. 12. 2019. Inventarizační komise žádné rozdíly mezi evidencí a fyzickou inventurou.

Inventarizace prostředků DDHM	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	1568	8 796 495,40
Stav podle evidence	1568	8 796 495,40
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Inventarizace prostředků DHMO	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	69	4 443 483,71
Stav podle evidence	69	4 458 483,71
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Inventarizace prostředků PROGRAMY	V množství	V Kč
Stav podle fyzické inventury	45	195 506,70
Stav podle evidence	45	195 506,70
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Inventarizace prostředků CELKEM	V množství	V Kč
------------------------------------	------------	------



Stav podle fyzické inventury	1682	13 435 485,81
Stav podle evidence	1682	13 435 485,81
Rozdíl /+přebytek,- manko/	0	0

Výpůjčka od Města :

Stav k 31. 12. 2019 :

Kč 45 939 273,79

Celkové příjmy a výdaje – kalendářní rok 2019

Celkové příjmy	25 079 238,82
Z toho :	
Poplatky od zletilých žáků, rodičů. nebo jejich zákonných zástupců	1 771 000,00
Příjmy z hospodářské činnosti	523 763,00
Ostatní příjmy	916 115,82
Přijaté dotace od KÚ /platy/	20 197 360,00
<i>Přijaté dotace od MěÚ /provoz+odpisy/</i>	<i>1 426 000,00</i>
- Sout. MŠMT	45 000,00
- mimoškolní aktivity	200 000,00



Celkové výdaje	24 484 417,78
Z toho:	
Náklady na platy zaměstnanců školy	14 847 944,00
Zákonné odvody /ZP,SP,FKSP/	5 349 416,00
Ostatní provozní náklady	4 287 057,78
Zlepšený hospodářský výsledek	594 821,04

Kalendářní rok 2020	
Schválená dotace na rok 2020	25 809 803,00
Z toho :	
Schválená dotace od KÚ /platy/	24 284 821,00
+ soutěž	17 982,00
Schválená dotace od MěÚ /provoz/	1 200 000,00
Odpisy	107 000,00
Mimoškolní aktivity	200 000,00

Fondy

Přehled o stavu fondů školy		
	Stav k 31. 12. 2019	Stav po rozdělení ZHV



Fond odměn	53 130,92	231 577,92
FKSP	235 312,93	235 312,93
Fond rezervní	1.369 863,09	1 786 237,13
Fond investic	20 143,00	20 143,00
Fondy celkem	1 678 449,94	2 273 270,98

Příjmy a výdaje z hlavní činnosti r. 2019		
Příjmy celkem :		
		25 079 238,82
Přijaté dotace od KÚ /platy/		
		19 577 622,82
Výdaje celkem :		
		24 484 417,78
Z toho na platy	od KÚ	17 764 266,00
	Z ost. zdrojů	93 057,00
Zisk :		594 821,04



Příjmy a výdaje z hospodářské činnosti r. 2019	
Příjmy celkem :	578 772,41
Výdaje celkem :	368 945,30
Z toho na platy	82 950,00
Zisk :	209 827,11

V České Lípě 27. 10. 2020

Marek Kučera
ředitel ZUŠ Česká Lípa